
2020年度 前期　学生による科目評価アンケート集計結果　
集計区分

■アンケート設問 履修者数 2,893 出席者数 2,549

《座学》 回答率 88.1%
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A１(1) 0.31 4.28 49.6 31.7 16.3 1.9 15.7 2,545 4

A１(2) 0.25 4.43 56.0 31.8 11.6 0.6 0.0 2,543 6

A１(3) 0.28 4.28 47.0 36.0 15.3 1.5 5.8 2,540 9

A２ 0.33 4.42 57.6 29.0 11.7 1.3 8.9 2,547 2

A３ 0.27 4.51 62.3 27.7 9.2 0.6 2.9 2,547 2

A４ 0.31 4.49 61.0 28.6 9.2 1.0 5.8 2,547 2

A５ 0.35 4.36 53.8 31.8 11.5 2.5 11.9 2,547 2

A６ 0.31 4.49 62.2 27.1 8.7 1.2 17.7 2,542 7

科目内容は理解できましたか。

テキスト・配布資料等は内容の理解に役立つものでしたか。

授業前：自主的に準備しましたか。

授業中：集中して授業に臨みましたか。

授業後：学んだことの振り返りやまとめができましたか。

教員は授業の最初に授業の目標を説明しましたか。

各授業はシラバスに則して行われましたか。

授業内容は、科目内容を順序立てて整理し、工夫されていましたか。

医学部看護学科
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